



張國強表演一字馬拉筋。



劇情講述黃智賢登上城樓除禱自認是閩人。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃智賢(Ben)、陳凱琳(Grace)、姜大衛(John哥)及湯洛雯等昨日在電視城古裝街拍攝劇集《翻生武林》，劇情講述阿Ben登上城樓除禱自認是閩人。Grace在劇中飾演Ben的義女，而她在《巨輪II》的演技再被網民批評浮誇，她坦承感到有些不快，認為不可以一下子改變，要逐步逐步來。其實亦有人讚她表現不錯的，Grace不必太介懷。



陳凱琳飾演黃智賢的義女。

# 演技再被網民批評浮誇 陳凱琳唔開心 會逐步改善

黃智賢表示會除衫及腰帶等，當然已經打底，故重要部位是見不到。問他會否露股邊？他笑說：「古裝都OK，(記者提到林峯和吳卓羲在劇集《大雙龍傳》也露過股?)再露就無新意，我怕醜。」Ben又笑說已習慣了一身的古裝打扮，但自己的戲份昨日已是最後一日，而今次最大的敵人是天氣，又大大太陽又落雨，託賴自己無中暑。

劇中他演Ben的義女，所以都大受打擊。她透露星期五就拍畢此劇可以休息，但之後還要出埠工作，男友鄭嘉穎的劇集《迷》雖已煞科，但他將要為音樂劇練排，所以未知會否一齊旅行。

進步較重要，(網民批評你演技浮誇?)朋友都有問，我係有唔開心，但唔可以一下子改變，要一步一步來。

John哥受訪時笑謂尚有一日甩難，因今次拍攝頗辛苦：「今次當一個考試，因為我一人分飾兩角，不過都拍得開心過癮。」John哥的太太李琳琳傳「生蛇」，他表示已醫治好，現在無蛇，但都仲有痛，他都感心痛。完成該劇後他會休息十日左右，十月再開拍新劇。

讓男友看強姦戲 Grace表示昨日的一幕對Ben非常重要，

## 粵港搭建放映交流平台 助廣東電影「走出去」

香港文匯報訊(記者 朱慧欣)由廣東省新聞出版廣電局主辦，廣東中佳文化傳播、華語國際廣播電影電視節目交流中心、香港華昇演藝策劃製作承辦的「廣東電影香港放映平台建設項目首映儀式」前日在圓方電影院拉開帷幕。此次活動為進一步促進廣東電影「走出去」的重要項目之一，為粵港兩地電影文化交流搭建平台。

版廣電局副處長郭沁亦有出席。香港方面亦有多位重量級嘉賓，包括寰宇國際集團主席林小明、寰宇國際營運總裁林小強等。郭沁處長表示希望借活動把廣東電影介紹給香港市民大眾，讓香港市民對廣東的電影有更加深刻的理解。她指近年來兩地之間的合作亦漸趨緊密，而首映所播放的兩部電影也是代表作，她亦希望到場的嘉賓能欣賞這兩部電影。在場來賓表示欣賞香港本土製作的電影，亦表示香港的電影種類多，希望兩地能有更多的交流。



廣東省人民政府新聞辦公室主任黃斌(左四)率領一眾人員出席首映儀式。

當天的首映儀式共播放了兩套電影，分別是《巴黎假期》及《逃出生天》，之後還會陸續播放其餘三部電影包括《我老公不靠譜》、《熊出沒之熊心歸來》及《吉祥寶寶之我是食神》。正好這次活動的舉辦臨近國慶節，首映當天氣氛亦十分熱鬧，兩地的來賓均借此機會互相交流心得。



《偷天特務》戲中劉德華與黃曉明攜手合作，一同追尋失落的「上帝種子」。

香港文匯報訊 昨日是劉德華55歲生日，傳太太朱麗倩上月在外國生仔，為華仔湊成一個好字。但一向低調家事的華仔，透過公關表示不回應私事，但據知華仔明晚將在荃灣出席首映，到時自有答案。

劉德華與黃曉明攜手打造至爆喜劇《偷天特務》將於本月29日爆笑上映。電影講述能解決饑荒問題但同時亦可能令農業國家破產的「上帝種子」被恐怖組織搶走，引發一連串的恐怖陰謀。由劉德華飾演的國際刑警黃寶和黃曉明飾演的科技集團主席洛家豪攜手合作，一同追尋失落的「上帝種子」，大戰一觸即發。

電影中飾演黃曉明母親的馮寶儀，經常做出一些奇怪事情「整蠱」兒子黃曉明。其中一場令到黃曉明大呼救命的是他在回家後，就立刻遭遇到母親的一連串測試，結果遭到頸圍和五花大綁。在戲中，馮寶儀一時會對曉明作出不同形式的試驗，一時又把他打至鼻血滿流。曉明表示：「和寶儀姐合作很過癮，因為原來她很好玩，而且我和她談得來，所以大家在演對手戲時都很放鬆，時常會「爆肚」，爆出比劇本更多的笑料出來，弄得大家在拍攝現場時都很開心。」而馮寶儀表示：「今次和曉明合作，才知道他原來也很愛玩的，因此我有時也會玩弄他一下，想不到他反應很快通通都接得下，結果做成一些大家都哈哈大笑的場面了。」更有一場是馮寶儀煲了「靚湯」給黃曉明補身，但靚湯其實是取自金魚缸。而黃曉明為表孝心，為免令母親傷心因而不肯拒絕，唯有頂硬上一口氣把「金魚湯」灌下。

### 葛優首監製電影

香港文匯報訊 微影時代前日在北京召開主題為「躍」的品牌戰略發佈會。會上，微影時代發佈了新品牌「娛樂」，旗下「娛樂影業」、「娛樂發行」同時亮相，並公佈了首批10個影視專案。娛樂影業第一次正式公開，即發佈了10個影視重磅項目，既有跟業內其他優秀團隊如英皇電影等聯手打造的爆笑喜劇，也包括娛樂影業自己開發的泛娛樂IP(知識產權)，更不乏對經典作品的重新演繹。如著名作家馬伯庸的經典IP《長安十二時辰》、與企鵝影業共同開發的熊頓《熟女日誌》、辛夷塢系列IP、敦煌系列魔幻電影等大IP，以及《斷片兒》、《減肥俠》、《雪孩子》、《少年幻獸師》、《錦衣少年行》、《怪探司馬路》系列電影，囊括觀眾歡迎的喜劇、



《斷片兒》亮相「微影時代」北京發佈會。

劇情、動畫、懸疑、歷史等熱門題材，將覆蓋院線電影、電視劇、網路劇、動漫作品及衍生舞台劇、特展等多個種類。其中，與英皇電影聯合出品的喜劇電影《斷片兒》，匯集了葛優、岳雲鵬、杜淳、包貝爾、小沈陽、蔡卓妍(阿Sa)等重量級明星，僅陣容就已經稱得上近年來最值得期待的喜劇大片，也是葛優第一次參與監製的電影。影片由郭爽執導，曾參與《九州海上牧雲記》等優秀作品的梁超擔任製片人，昨日開機。

### 超蓮不覺被小方追求

香港文匯報訊(記者 李思穎)賭王三房女兒何超蓮、錢小豪、設計師何志恩等昨日出席「2016國際汽聯香港電訊電動方程式賽車錦標賽」記者會，一身緊身黑色貼身衫褲打扮的超蓮為活動擔任Emotion Club大使，盡顯火爆身形。超蓮透露正積極操練肌肉，已有些成果，練到些少腹肌和呈現出馬甲線，希望健康得來又靚，所以會保持做運動。因要穿貼身衫，超蓮為怕不好看，所以出席活動前沒有吃過東西。超蓮是找私人教練和踩單車操練，她沒有刻意上磅，最主要是練出線條。問她作為貴賓專區大使，屆時會邀請什麼朋友出席？超蓮說：「有興趣看賽車的人，好似超雲、超盈、猷亨和猷君，馬天佑都有請。(緋聞男友柯震東呢?)未請，要人咁遠飛過來咩！」再問她有否邀請最新緋聞男友方力申？她即澄清說：「我們是朋友，都會問他來不來，(有否發展機會?)現在要界心機工作，亦不覺得對方追我，(小方符合你擇偶條件?)我無確定有什麼條件，最重要是對我好，(小方對你特別好?)他對所有人都好好，不是特別對我，(你們很相熟?)我們是透過朋友介紹，大家都有共同朋友，但不是認識了太耐，(向對方請教游泳?)我漂了雙不能游泳，否則很容易斷髮，我們沒試過



何超蓮

一起游泳，反而可以請教他練肌肉，(會否避忌少些見面?)其實都無影到我們有見，只是用李蘊BB百日宴的相。」兩人傳緋聞後，小方有致電超蓮，大家都是得啖笑。超蓮表示自己現時也是單身。

另大會透露十月八日的明星賽，將會有郭富城、方中信、錢家樂、周柏豪、莊思敏參加。

### 中島美嘉聖誕訪台首唱

中央社電 首次訪台就巧遇中度颱風鮎魚，出道15年的日本歌姬中島美嘉昨天不畏風雨照常舉行記者會宣佈，今年聖誕節將連兩天在台北市辦演唱會，用歌聲陪歌迷過節。中島美嘉昨日宣佈首場演唱會將在12月24日、25日在台北國際會議中心開唱。巧遇颱風，她說，原本就得知可能會碰上，已做好準備，只是辛苦大家還要參加活動，還現場向主持人學了一句中文，向大家喊話「颱風來，要小心。」在臺灣擁有不少粉絲的中島美嘉向歌迷表示：「讓大家都久等了，謝謝大家一直支持我」一直很想來到台灣表演，但有段時間沒什麼自信，現在已调整好狀態，可以和大家見面了。至於台灣場演唱會有沒有特別準備？她笑說：「台灣歌迷喜歡什麼歌，我就多唱一點。」；經典曲《雪花》有中文版，被問到台灣場會不會唱？她說：「中文有點難，如果可以學會發音的話，我可以試試。」



中島美嘉首次到訪台灣。中央社

### 小S加入陳偉霆後援會

香港文匯報訊 陳偉霆(William)早前於北京錄製小S徐熙娣擔任主持的節目《姐姐好餓》。錄製過程中，小S不停表示William就是她的「男神」，每天都在追看《老九門》，還嚷着要加入William的後援會。昨早小S更新微博，微博裡的她穿着William後援會的會服，還寫上「陳偉霆，我是你的女皇囉」。



節目中，小S對陳偉霆嗒嗒。

### 廈門10月舉辦草莓音樂節

香港文匯報訊(記者 米南)由廈門市天下集美文廣傳媒與北京摩登天空文化發展聯合主辦2016廈門(集美)草莓音樂節將於10月22日至23日舉辦。來自海峽兩岸的數十支樂隊與知名音樂人將點燃年輕愛樂人的熱情。草莓音樂節邀請到了「台灣民謠之父」胡德夫、內地跨界搖滾音樂人左小祖咒、「現場之王」謝天笑、台灣金曲歌后楊乃文，以及後海大鯊魚、新褲子、低苦艾、萬能青年旅店、HelloNico、蘋果派、大陸電音新銳力量Halo等樂隊加盟。預計屆時將有兩岸數萬名樂迷遊客入場。

### 星王朝有限公司現送出《偷天特務》

星王朝有限公司現送出《偷天特務》戲飛20張予《文匯報》讀者，有興趣者請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票註明「娛樂版《偷天特務》」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》即可。數量有限，先到先得，送完即止。



黃曉明慘被箍頸兼五花大綁。